Um welche Stadt handelt es sich hier?
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……F.…T…Ü…R……T…………H…A…I…………… =  FÜRTH
Stimmt das? Kreuzen Sie die richtige Antwort an.
Welcher Fluss fließt durch diese Stadt?

	Regnitz  x
	Pegnitz  x  und Rednitz   


1007  1. Erwähnung der Stadt in einer Urkunde 

König Heinrich des II.
	richtig   x
	falsch


 1100   Der Bau der Kirche St. Michael wird beendet            

	richtig  
	falsch  x begonnen


1440  die Juden siedeln sich in Fürth an
	richtig  x
	falsch    


1840 – 1850  Das Fürther Rathaus wird nach Plänen der
Gebrüder Bürklein gebaut
	richtig   x
	falsch  


Das Rathaus erhält einen 80 Meter hohen Turm
	richtig   
	falsch   x. 55 Meter


1918  Das Heinz Erhard Zentrum wird eröffnet
	richtig   x
	falsch


2007 Das Stadtjubiläum 1200 Jahre Fürth wird gefeiert
	richtig
	falsch  x 1000


